
Gwiezdne  Wojny

Poziom trudności: Średni

1. Przez co Anakin przeszedł na ciemną stronę mocy?

A - Przez  Padme

B - Przez  swojego  mistrza

C - Imperator  go  przeciągną

D - Pragną  więkrzej  mocy

2. Na jakiej planecie walczył Anakin z Obiwanem?

A - Utapau

B - Curusant

C - Kamino

D - Mustafar

3. Jak się nazywa statek którym leciała Księżniczka Leia w 4 cz?

A - Pancernik

B - Tantif

C - Krążownik

D - Niszczyciel

4. Kto był pierwowzorem klonów?

A - kloner

B - Jango  Fett

C - Yoda

D - Mace  Windu

5. Kto był w przepowiedni Jedi?

A - Anakin

B - Luck

C - Yoda

D - Obiwan
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6. Kim był Darth Sidius?

A - Kanclerzem

B - Jedi

C - Premierem

D - pierwowzorem  klonów

7. Kto był przyjacielem Lucka?

A - Han  Solo

B - Obiwan

C - Yoda

D - Mace  Windu

8. Jak się nazywały droidy Które są we wszystkich częściach filmu?

A - blaszaki

B - Droidy  medycze

C - R2 - D2  i  C3PO

D - mikrusy

9. Jakie miecze mieli Sithowie?

A - niebieskie

B - zielone

C - czerwone

D - żółte

10.  Czy pod koniec 6 cz było wesele Hana i Lei?

A - Tak

B - Nie

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Gwiezdne  Wojny

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. B

4. B

5. A

6. A

7. A

8. C

9. C

10. A
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